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Памятка – разъяснение о процедуре рассмотрения поданных апелляций 
о несогласии с выставленными баллами
СРОК подачи апелляции.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение 
2-х рабочих дней после официального дня объявления результатов ЕГЭ по соответствующему учебному предмету.
ФОРМА подачи апелляции.
Апелляция подается через личный кабинет ученика в Электронном журнале. На первом этапе необходимо заполнить в электронном виде шаблон апелляционного заявления, на втором этапе – распечатать в одном экземпляре шаблон данного заявления и заверить подписью участника ЕГЭ, на третьем этапе - апелляционное заявление в формате сканированной копии (формат pdf) /фотокопии (формат jpeg (jpg), png), подписанной заявителем апелляции загрузить через личный кабинет ученика в Электронном журнале, на заключительном этапе – подать апелляцию.
При личном посещении обучающимся, подающим апелляцию, образовательный организации ответственным лицом образовательной организации в соответствующем поле бланка апелляции проставляется с пометка с регистрационным номером принятия в ОО.  Подписанный бланк апелляционного заявления остается на руках у апеллянта (форма 1-АП). 
МЕСТО подачи апелляции.
Выпускники текущего года подают апелляцию в общеобразовательную организацию, которой они были допущены к ГИА. Руководитель организации или уполномоченное им лицо, принявшее апелляцию, обеспечивает техническую возможность для подачи апелляции обучающимся через свой личный кабинет в Электронном журнале. 
Выпускники прошлых лет подают апелляцию в государственное казенное учреждение Калининградской области «Региональный центр образования», ул. Суворова, д.45, каб. 1.
СРОК рассмотрения апелляций.
АК рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение 
4-х рабочих дней с момента ее поступления в АК.
ОТЗЫВ апелляции.
Апеллянт вправе отозвать апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение одного рабочего дня, следующего за днем подачи указанной апелляции, но не позднее одного рабочего дня, предшествующего дню заседания Апелляционной комиссии.
Участники ГИА подают заявление об отзыве апелляции о несогласии с выставленными баллами:
- в письменной форме в образовательные организации, которыми они были допущены к ГИА. В течение одного рабочего дня оригинал заявления образовательной организацией передается в Апелляционную комиссию;
- в электронном виде через личный кабинет обучающегося в Электронной дневнике заявление об отзыве апелляции в сканированном виде загружается участником ЕГЭ самостоятельно (в форматах: pdf, jpeg, png).

Все зарегистрированные апелляции, кроме отозванных, рассматриваются Апелляционной комиссией с дальнейшим принятием соответствующего решения в установленные сроки вне зависимости от присутствия апеллянта или его отсутствия на рассмотрении Апелляционной комиссией, поданной им апелляции о несогласии с выставленными баллами.
МЕСТО рассмотрения апелляции.
Пункты рассмотрения апелляций (ПРА).  Территориально-распределенная сеть пунктов рассмотрения апелляций на территории Калининградской области при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году утверждена приказом Министерства образования Калининградской области от 02.04.2025 №403/1 согласно приложению №3 к приказу.
Во всех муниципальных образованиях, кроме городского округа «Город Калининград», определено по одному ПРА, в городе Калининграде – три ПРА. 
ДЛИТЕЛЬНОСТЬ рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами.
Общая длительность рассмотрения апелляции не более 20 минут:
- до 5 минут – апеллянт удостоверяется в правильности распознавания информации его бланков ЕГЭ и в том, что его экзаменационная работа проверена в соответствии с установленными требованиями, знакомится с результатами рассмотрения апелляции Апелляционной комиссией, подписывает протокол;
- до 15 минут – апеллянт и его родители (законные представители) или лица, представляющего интересы апеллянта, во время рассмотрения апелляции получают разъяснения (при необходимости) от привлеченных старших или ведущих экспертов предметной комиссии по оцениванию развернутых и (или) устных ответов.
РЕЗУЛЬТАТ апелляции.
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами,  Апелляционная комиссия принимает одно из двух решений:
- об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов (отсутствие технических ошибок и ошибок оценивания экзаменационной работы);
- об удовлетворении апелляции и изменении баллов (наличие технических ошибок и (или) ошибок оценивания экзаменационной работы). При этом в случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных первичных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов или сохраниться неизменным.
